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１ ｌ 本の 長
なが

さが ８ｃｍの テープを ３本 つなげると、 何ｃｍに  
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かけ算（７） 

なりますか。 

８ｃｍ ８ｃｍ ８ｃｍ 

しき 

２ ｌ つの 水そうの 中に 魚
さかな

が ８ぴき います。 この 水そうが  

４つ あります。 魚は ぜんぶで 何びきですか。 

しき 

３ ５人の 子どもが ８こずつ あめを もらいました。 ぜんぶで    

何こ もらいましたか。 

しき 

 

  
 

 
 

  
 

 

 

 

 

  
 

 
 

  
 

 

 

 

    

 

 

  
 
  

 
 

   

  
 
  

 
 

   

  
 
  

 
 

   

  
 
  

 
 

   

  
 
  

 
 

  

    

答え 

答え 

答え 

月 日 
かけ算の意味 
８のだんの九九 

× ＝ 
ｌ つ分の  

魚の数  

ぜんぶの  

魚の数  

水そうの数  

× ＝ 
ｌ 本分の  

テープの長さ  

ぜんぶの  

テープの長さ  

テープの数  

× ＝ 
ｌ 人分の  

あめの数  

ぜんぶの  

あめの数  

子どもの数  
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４ ８×３と ３×８の 答えを くらべましょう。 

８ × ３＝ ３ × ８＝ 

どんな ことが わかりますか？  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 かけ算では、かける数と かけられる数を 

 

 ３ 

８ 
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８ 

 入れかえて かけても 答えは       です。 

３はこ分   ８×３＝       八三
は ち さ ん

 

４はこ分   ８×４＝       八四
は ち し

 

５はこ分   ８×５＝       八五
は ち ご

 

６はこ分   ８×６＝       八六
は ち ろ く

 

７はこ分   ８×７＝       八七
は ち し ち

 

８はこ分   ８×８＝       八八
は っ ぱ

 

９はこ分   ８×９＝       八九
は っ く

 

２はこ分   ８×２＝       八二
は ち に

 

５ ｌ はこに チョコレートが ８こずつ 入っています。  

ぜんぶの チョコレートの 数を もとめましょう。（８のだんの 九九） 

ｌ  はこ分   ８×  ｌ ＝      八一
は ち い ち

が 

○あ  

 

  

 
  


